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Bir helikopterin bulundugu konumlar sekilde
gosterilmistir.

I. konum

Ill. konum

Bu konumlarda helikoptere etki eden yer
cekimi kuvvetinin yonleri asagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmistir?

I
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Hucre igerisinde bulunan bir yapit ile ilgili veri-

len bilgi su sekildedir:

®  Canhnin kalitsal 6zelliklerini (g6z rengi, sag
rengi, yaprak sekli gibi) belirleyen yapilari
bulundurur.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu ya-
piya ait bir 6zelliktir?

A

) Protein sentezlemek
B) Atiklari depolamak
)

)

C) Hasarli organelleri pargalamak
D) Hiicrede ydnetimi ve denetimi yapmak

—
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Ege ve Ela’nin inceledikleri hicreler sekilde
gosterllmlg;tlr

Ege’nin mikroskop
gorintisu

Ela’nin mikroskop
gorintis

Buna gore asagidaki yapilardan hangisi el-
de edilen mikroskop gorunttlerinin sadece
bir tanesinde bulunur?

A) Hucre zar B) Hiicre duvari

C) Cekirdek D) Sitoplazma

4-

Ogretmenin iskelet ile ilgili yaptigi aciklama su
sekildedir:

Ogretmen: iskelet olmadan, viicudumuz ayak-
ta duramaz ve seklini koruyamaz-
di. Kaslarimiz ve organlarimiz yer-
¢ekimine kargl koyamaz, yigilirdi.

Ogretmenin agiklamasinda,
I. iskelet, viicudun dik durmasini saglar.
Il. iskelet, viicuda sekil verir.

1. iskelet; kemik, kikirdak ve eklemlerden olu-
sur.

bilgilerinden hangilerini destekleyecek 6r-
nekler vardir?

A) Yalniz I
C)lvelll

B) lve ll
D) I, Il ve Il
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Bir cisme etki eden yer ¢ekim kuvvetine “agir-
k" denir ve olgumu dinamometre ile yapilir.
Agirhigin birimi, Newton'dur ve simgesi “N” ola-
rak gosterilir. Agirhik, yer ¢cekimi kuvveti ile dog-
ru orantihdir.

Buna gore;

[. Agirhgi 6N olan bir cismin agirlik dlgum de-
geri, DUinya’nin her yerinde ayni olmayabilir.

[I. Bir cismin agirhgi, dinamometre ile 8 kg ola-
rak oOlgulebilir.

1. Yerin ¢cekim kuvveti artarsa cismin agirlik de-
geri azalir.

yorumlarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll
C) lvelll D) Il ve lll
6-

Asadidaki semada vicudumuzda bulunan
kas cesitleri gosterilmigtir.

Kas g_égiﬁeri_‘
| g gesittir.
v v L

[ x ] .

lbulundugu l bulundugu l bulundugu
Z T

D'(

organdr. organdir. organdir.
Kalp

Semadaki X, Y, Zve T yapilaniyla ilgili aga-
gida verilenlerden hangisi séylenemez?
A) X kas! ig organlarimizin yapisinda bulunur.
B) Y kasi kalbin calismasini saglayan kastir.
C) Z organi istegimizie caligir.

D) T organi vicudumuzdaki sindirim olay-
larinda gorev alabilir.

fenkusagi @‘lmtagmm
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Temmuz ay! boyunca Ay'in evreleri asagidaki
gibi gozlemlenmistir.

Bu go6zleme gore asagidaki yorumlardan han-
gisi dogrudur?

A) Ay, 19 Temmuz'da ilk dérdun evresindedir.

B) 1 Temmuz ve 29 Temmuz'da Ay'in ayni ev-
resi gozlemlenmistir.

C) Dolunay evresinden bir gtin sonra hemen di-
ger ana evre gergeklesir.

D) Yeni Ay evresinden 1 hafta sonra dolunay
evresi gozlemlenir.

Bir cismin agirligi ve ktlesi sekildeki dagin A, B
ve C noktalarinda olgulmustar.
C

Buna gore;

[. Cismin dlgulen agirliklari arasindaki iligki
A> B> Cdir.

[I. Cismin 6lgulen katleleri arasindaki iligki
A=B=Cidir.

[1l.Cismin agirhgi dinamometre, kutlesi ise esit
kollu terazi ile élgtlmusgtar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B)lvell
C)lvelll D)1, Il ve lll
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Bitki huicresindeki bazi organeller sekilde gés-

terilmistir.
Ribozom

Kloroplast

Mitokondri

Golgi cisimcigi

TUm bitki hlcrelerinde bulunan bu organel, fo-

tosentez yapmakla gorevlidir.

Ozelligi aciklanan bu organelin adi asagr

dakilerden hangisinde verilmistir?

B) Ribozom
D) Golgi cisimcigi

A) Kloroplast
C) Mitokondri

10-

Fen bilimleri dersinde Rana, 6gretme-
nine, “Islak fayansta ayagimiz kolay-
Iikla kayarken kuru fayansta neden
kaymaz?” sorusunu soruyor.

Rana’nin sorusuna égretmenin ver-

digi cevap asagidakilerden hangisi

olabilir?

A) Islak fayansta sirtinmenin fazla,
kuru fayansta az olmasi

B) Sirtiinme kuvvetinin yuzeyin cinsi-
ne bagl olmamasi

C) Islak fayansta sUrtinmenin az, Ku-
ru fayansta fazla olmasi

D) Surtinme kuvvetinin cismin hare-
ket etmesini kolaylastirmasi
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Hayvan Hiicresi Bitki Hiicresi |
I Kofullan blyik ve  Kofullarn kigik ve
*  azdr. fazladr.

Il. Kloroplast yok. Kloroplast: var. |
Hucre geperi bulun- Hicre geperi bulu-

maz. nur,

L.

IV.  Sekli kiireseldir. Sekli koselidir.

Fen bilimleri 6devi igin yukandaki galismay ha-
zirlayan Gamze, bir satirda hata yaptigini fark
etmistir.

Gamaze'nin hatasin diizeltmesi i¢in hangi sa-
tin degigtirmesi gereklidir?

Al B) Il c) D) IV

12-

Fen ve teknoloji 6gretmeni Ayten’'e “Cev-
rende, destek ve hareket sistemlerinde olu-
san problemler sonucunda rahatsizik ya-
sayan bireylere ait resimleri ¢iz.” diye bir
odev vermistir.

Buna gore Ayten’in yaptig: agagidaki ¢i-
zimlerden hangisi yanlistir?

B)

Kambur
babaanne

Ayadi topal
olan amca

C)

4l
Bacaklan yamuk
gelisen kuzen

Beyninde olugan bir
problem sonucunda
yatalak (felg) olan dayi

fenkusagi @‘lmfagnam



Ayni yikseklikten serbest birakilan 0z-
des doért aracin son konumlari yukari-
da verilmisgtir.

Buna gore hangi araca etki eden sur-
tinme kuvveti en biyuktar?

A) K B) L c)M D) N
14-

Bacakta bulunan uyluk kemigi ile kolda bulu-
nan kol kemikleri sekilde gosterilmistir.

Q-/t’

Uyluk kemigi

Kol kemigi

Kemiklerle ilgili bazi bilgiler veriliyor.

[. Uzun kemik érnegidir.

II. Diger kemiklerle baglantilari oynar eklemle
olur.

[Il. U¢ kisimlarinda ince bir tabaka halinde ki-
kirdak bulunur.

Bu bilgilerden hangileri her iki kemik i¢in

de dogrudur?

A) Yalniz | B) I vell
C) ll ve lll D) I, Il ve Il
WWW. hadi
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Bir hayvan hiicresi mikroskop altinda asagida-
ki gibi incelenmistir.

|'Ijl

Bu gozlemde yer alan bolumler igin agsagi-
daki yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Mikroskop ile sadece deri hucresi gozlemi
yapilir.

B) Hicre zan, sitoplazmanin diginda yer alir.

C) Cekirdek, bitki hucresinde yer almaz.

D) Mikroskop ile sitoplazmadaki tUm ayrintilar
gozlemlenmisgtir.

K . O
e @0

\Y

Yukaridaki ay konumlarindan hangisi “son
dordlin” evresine aittir?

A) | B) I C)ll D) IV

fenkusagi @‘lwstugaam
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Asagida verilen modellerden hangisi ger- Bir insanin soluk borusundan alinan kesit mik-
cege en yakin modeldir? roskop altinda incelendiginde, elde edilen go-
A) rintt sekilde gosterilmigtir.
o _
Ay
B)
Ay
C) g Y Ayni gériunti, asagidaki organlardan han-
) = gisi incelendiginde de elde edilir?
A b o
Ay Dinya Gines A) Yapisinda istemli olarak calisan kas bulu-
nan bir organ
D C ) &3 B) Dil ya da diyafram kasindan herhangi biri
) &:__) @ 'n} ) Dily iy | gi biri
Ay Dlnya Glnes C) Kol ya da bacakta bulunan kaslardan her-
hangi biri
D) Kalp diginda istemsiz olarak kasilip gevse-
18- yen bir organ
Inceledigi hicrenin kesinlikle hayvan hicresi oldugunu sagida Diinya’'dan uzaya firlatilan bir roketin
soyleyen Inci, hiicrede gordiigi bazi organellerin re- gérseli verilmistir.

simlerini defterine ¢izmistir.
inci, defterine agagidaki organellerden hangisini
cizmis olamaz?

A) B)

D)
_ i\ Buna gore roketin agirhiginin zamanla degi-
simi hangi grafikteki gibi olur?
A) Agirlik (N) B) Adirlik (N)
i~ =
Mitokondri Ribozom = =
o ©
: :
N N
C) Agirlik (N) D) Agirlik (N)
F 9
= =
.2 B2
- = =
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B N




21-

Santrozom (:.—C Mitokondri
—3 Endoplazmik
retikulum
——» Hiicre
Kloroplas ceperi

N

Bitki hocresi

Fen Bilimleri dersinde, tahtaya cizilen bitki hucresindeki
yapilar adlandiran Omer'e 6gretmeni hata yaptigini soy-
lemistir.

Omer, yaptigi hatay: diizeltmek icin asagidakiler-
den hangisini yapmahdir?

A) Hucre c¢eperi yerine hicre zari yazmalidir.
B) Kloroplast ile sentrozomun yerini degistirmelidir.
C) Sentrozom yerine ribozom veya golgi yazmalidir.

D) Mitokondri ile endoplazmik retikulumun isimlerini
degistirmelidir.

22-

Gelismis bir teleskopla Giines'e bakan gok bilimci
Zafer Bey, bir leke tespit etmis. Bu lekenin bir slire
takibini yaptiginda Sekil 2°deki gibi saga dogru kay-
digini gérmis.

Sekil 1

Sekil 2

Bu gozlem sonucu Zafer Bey’in asagidaki yorum-
lardan hangisini yapmasi beklenir?

A) Bu lekenin hareketi, Giines'in kendi etrafinda
déndigunin kanrtidir.

B) Bu leke, Giines'in ylzeyinde kati halde bulunan
maddeler oldugunu gdsterir.

C) Teleskopla yapilan gézlemler saghkli olmayabilir.

D) Bu veri Glnes'in katmanlardan olustugunu gés-
terir.

fene .com
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X, Y ve Z cisimlerinin agirikiar sekilde
esit bdlmelere ayrnimis dinamometreler
ile olgulmusgtar.

Buna gore asagidakilerden hangisi yan-
ligtir?

A) X cisminin agirhigi 6 N dur.

B) 30 N luk bir agirh@ yukaridaki dina-
mometreler ile dicemeyiz.

C) Y cisminin agirhgi 2 N dur.

D) En hassas 6lcuim, Z cismini astigimiz
dinamometre ile yapariz.

N
i n

Bir cismin farkli gezegenlerde digiilen K dege-
rindeki degisim grafikteki gibidir.
K

F N

» Gok Cisimleri

o I
m______._—

1

Buna gore,

I. K degeri degismeyen madde miktaridir.

II. K degeri esit kollu terazi ile dlgulr.

[ll. K degerinin birimi kilogram (kg) ya da gram
(g) dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell

C)ll ve lll D)1, Il ve lI

fenkusagi @ Instagram
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Sekildeki K ve L dinamometrelerinin igindeki
cubuklar 10 esit par¢aya aynlarak bdlmelen-
diriimistir. K dinamometresi en fazla 100N'lik,
L dinamometresi ise en fazia 50N’lik kuvvet
degerini 6lgmektedir.

X ve Y cisimlerinin agiriklan hangi sece-
nekte dogru olarak verilmistir?

X Y

A) 40 50 ’

B) 40 25

C) 20 25

D) 20 50

26-
........ >
-
Ay

Ay, Dinya etrafinda dolanmasaydi asa-
gidakilerden hangileri gerceklesirdi?

l. Ayin evreleri olusmazdi.
Il. Ay in diger yizi gdrulebilirdi.

Il. Ay'in kendi etrafindaki dénus suresi

suresi kisalirdi.
A) Yalmz |
C) e lll

B) lve I
D) 1, 1l ve Il

-
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Asagidaki gorselde farkli bayukliklerde para-
sutler yer almaktadir.

Yukaridaki parasutler kullanilarak ayni ytksek-
likten 6zdes kutular asagi birakiliyor.

Buna gore K, L ve M kutularinin yere inis sii-
releri arasindaki iliski hangi secenekteki gi-
bidir?

A)K>L>M B)L>K>M
C)L>M>K D)M>K>L
28-

Iki arkadas ellerindeki semsiyelerle bi-
ri acik, digeri kapali kosmaya basliyor.

Bu durumla ilgili;

I. Semsiye kapali iken kosmak daha
kolaydir.

ll. Semsiye agikken hava direnci da-
ha cok etki eder.

lil. Semsiye acikken kosmak daha zor-

dur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) lvell B) Il ve lll
C)lvelll D) I, Il ve lll

fenkusagi @qmag,m
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Kalinhklar ve itk boy-
lar ayr olan K, L, M
ve N yaylarina kuvvet
uygulandiginda uza-
mé& miktarlarn gekilier-
de gosterilmigtir.

'1 a U;ama
rmiktan (ormj

4 8 Uzama
milktar {crm)

Buna giire, en esnek olan yay hangisidir?

A) K B) L C)M D) N
30-
Sentrozom | Kloroplast | Mitokondri | Hicre zari
1 2 3 4
Golgi aygiti | Gekirdek | Ribozom Koful
5 6 7 8
o — N
| Verilen tablodaki hiicre yapilarindan
hangileri hem bitki hem hayvan huc-
i relerinde bulunur. ,
Ozlem '

Ozlem’in sorusuna asagidaki dgrencilerden han-
gisi dogru yanit vermektedir?

e .Y i =y
1ve?2 1.3ve8 |
\.\_ - _— _y
A) ; B)
o R

"

1,24 6ve7 ]

-

13,4,5,6,7ve8

C) g2 D) P
if: _p_(a
S

]

fene .com

N

-

AT uZzUN - CEN BILIMLERL 6 GRETMENI

[ I i
Sekll-| gokil-l

Kalinliklan ayni olan ve ayni maddedean yapil-
mis K, L ve M yaylarnnin ilk boylan Sekil-| deki
gibidir.

Yaylara |, Il ve lll cisimleri asildiginda vaylarin
son boylan esit oluyor.

Buna gdre, cisimlerin agirhklar arasindaki
iliski nasildir?

Al =1 > Il By =1l > |
Cyt=11=1l Dyl =1l
32-

Arda, hicrenin temel kisimlari ile ilgili agsagida-
ki semay! hazirlamistir.

Hiicre

|
( I )
K Sitoplazma Cekirdek
| 1 I

ozellik bulunur gorevi
I I |
o Esnek
L M

« Segici gegirgen

Buna gore,

|. K yerine hucre zari yazilabilir.
Il. L yerine enerji Ureten organelin adi yazilabilir.
lll. M yerine “Hucreye sekil verir.” yazilabilir.

verilenlerden hangileri bu semada harfler ile
belirtilen bolimlere yazilirsa dogru olur?

A) Yalniz |
C) ll ve lll

B) I, Il ve lll
D) lvell

fenkusagi r@ Instagram
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Yukanda Giines, Diinya ve Ay'in birbiri etra-
finda dolanma hareketleriyle ilgili bir model
verilmistir.
Buna gore;

I. 2 numaral gok cismi Dlnya’dr.

Il. 3 numarall gbk cismi Ginesg'tir ve kendi
ekseni etrafinda déner.
1 numarali gok cismi Ay'dir ve Glines'in
uydusudur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) | ve ll.
C) Il ve L. D) I, Il ve Il
34-

Yiiksek hizli tren, kendine 6zgli ray sistemi ile
¢cok daha hizli ulasim imkani taniyan demir yolu
tasimaciligi taraddr.

Bilim insanlar hizli tren yaparken agsagida-
kilerden hangisini amaglamig olabilir?

A) Trenin yolcu sayisini azaltmak

B) Trenin agirhigini arttirmak

C) Trenle ray arasindaki surtinme kuvvetini
azaltmak

D) Trenin hareket ettidi rayin genigligini arttirmak

&Y
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Fen bilimleri dersinde &dretmen; “insan Ay’a
ilk kez 20 Temmuz 1969°'da ayak bash. Ay’a
ayak basan ilk insan Apollio 11 ekibinin kaptani
Neil Amstrong’'du. O tarihten bu giine hala
astronotlanin ayak izleri silinmeden kalmistir.
Apollo astronotlannin Ay'da biraktigi ayak izleri
belki de milyonlarca yil silinmeyecek. Bunun
nedeni Ay'da Diinya’'mizda oldugu gibi rizgar,
yagmur gibi hava olaylarinin gérilmemesidir.”
aciklamasini yapmustir.

Ayda hava olaylarinin goriilmemesi nedeni-
ni hangi 6grenci dogru aciklamistir?

A) Duygu: Ay'in Giines'e olan uzakhd degis-
medigi igin.

Elif: Ay'in yok denecek kadar az atmosferi
bulundugu icin.

B)

C) Gizem: Ay'da su olmadidi igin.

Gamze: Ay'da canlilik olmadidi igin.

36-

Ozdes X ve Y demir bilyeler ayni yiikseklikten biri
bos digeri su dolu kaba ayni anda birakiliyor.
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Y bilyesi daha énce kap tabanina ulasir.

B) X ve Y bilyelerine sadece su direnci etki
eder.

C) X bilyesine su direnci etki eder.

D) X ve Y bilyelerinin kabin tabanlarina ulagsma
sureleri farklidir.

fenkusagi @‘lnﬂagnm
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Ahmet, evlerinin &nindeki kiraz agacindan
kirazlar koparip yikamis sonra da kirazlan
yemisgtir.

Bu olaylar esnasinda Ahmet'’in viicut kasla-
rinin calismasi ile ilgili olarak asagidakiler-
den hangisi soylenebilir?

A) Sadece agiz kaslan isteqi ile calisir.
B) Sadece bacak kaslan istegi ile calisir.

C) Kol ve bacak kaslan istegi ile mide kasi
istek disi calisir.

D) Parmak kasi istek disi, agiz kasi istegi ile
calisir.

38-

Diinya’daki Ay'daki Diinya'daki 'Ay’dakl

Kiitle Kiitle Agirlik Agirik
15kg | | 150 N 25N
Il | 9kg 90 N 15N
6 kg 6kg Wi 10N
12 kg 12 kg 120 N IV

Yukandaki tabloda bos birakilan yerler han-
gi secenekieki gibi doldurulmahdir?

L A m N
A gkg | 15kg | 60N 20 N
B)| 15kg | 9kg | 60N | 20N
G 9kg \ 15kg | 20N | 60N
D) | 15kg = 9kg | 20N = 60N

wWw. hladi
fene .com =
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Ucaktan atlayan
kisiler parasiit
kullanir.

Kisin arabalarin
lastiklerine zincir
takihir.

Gemilerin 6n kismi Makinelerin
V" biciminde ta- hareketli kisimiari
sarlanir. yaglanir.

Yukarida verilen resimlerdeki uygu-
lamalardan kag tanesi siirtiinme kuv-
vetini azaltmaya yoneliktir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

40-

Hiicrelerin bir araya gelmesiyle olusan yapiya A
denir. Alann bir araya gelerek olusturdugu ya-
piya B denir. Ayni gdrevi gerceklestirmek igin bir
araya gelen W'lar ise *’leri olustururiar.

Bu metinle ilgili;

|. A dokudur.

Il. Wye 6rnek olarak kan verilebilir.

ll. *'ler yapilarin tUmu bir araya gelerek orga-
nizmay olustururlar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
C)lvelll.

B) | ve Il.
D) Il ve llI.

fenkusagi @‘lnbtagnam
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I. Alt gene
kemigi

Ill. Kol ve bacak
kemikleri

Yukarida verilen kemiklerden hangilerinde
yari oynar eklem bulunur?

A) Yalniz Il B) Yalnz Ill.
C)lvell. D) Il ve .
42-
?
Dinya Giines

Ay'in yukanda verilen gorselde bulundugu
evrenin adi ve Dunya'dan goriintisi hangi
secenekte dogru verilmistir?

Evrenin Adi  Goéruntusu
A) Dolunay
B) Yeni Ay
C) Dolunay

D) Son Dordin

d
<@
d
>
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Yukaridaki gorselde insan viicudundaki kemikler
gosterilmistir.

Buna gére, verilen kemiklerin gesitleri asagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmisg-
tir?

Uzun Kisa Yassi
A) Il VI LV . v
B) V. VI I, 1 I, IV
C) L n, v v, Vi
D) v Vv I IV

44-

Dilara, odasini toplarken tekerlekii sandal-
yesini iteklemis ve fam yatada carpacak-
ken tutup diger tarafa gotirmuUstir. Ma-
sasinl da duvara iyice yaklastirmistir. Biraz
daha yaklastirayim diye ittiginde ise masa-
yt hareket eftirememistir.

Yukandaki durumdan kuvvet ile ilgili hangi
sonu¢ cikarlamaz?

A) Kuvvet uygulanan her cism yer dedistirir.
B) Kuvvet, cisimlerin yénini degistirebilir.
C) Kuvvet, duran bir cismi hareket ettirebilir.
D) Kuvvet, hareketli bir clsmi durdurabilir.
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Bir bilim dergisinde gegen metin agagida ve- Bazi gezegenlerdeki kiitle cekim kuvveti deger-
rilmigtir. leri asagidaki tabloda verilmistir.
Dogumdan onceki yagamin blydk bir bo- Gezegenler Kiitle cekim kuvveti
limunde iskelet sistemini kikirdak dokusu )
y o Merklr 0,27

olusturur. Dogumdan sonraysa buyume

cagl boyunca uzun kemiklerin gelismesin- | Mars 0,37

de son derece dnemli bir rol oynar. Erigkin- Diinya 1

lerde vicudun yalnizca belirli bélgelerinde Jtipitar 264

kikirdak dokusu bulunur.

Bu tablo incelendiginde;
Metinde alti cizilen ifadeyi desteklemek icin

asagida verilen organlardan hangisi uygun l. fGe;ec?enlerm uyguladiklarn cekim kuvvetleri
S arkhdir.
degildir? 2
E Il. Ayni cismin Danya’daki agirigr Merkir'de-
A) _ B) E’ kinden daha fazladir.
o |ll. Dinya'da agirligi 100 N olan cismin Mars'taki
- G agirh@ 37 N olur.
Kulak kepgesi Burun ucu O verilenlerden hangileri dogrudur?
o) D) W A)vainizi B)lvell
o>
H C) llve lll D) I, Il ve Il
=
s}
Dis Soluk borusu -
&1_ 48-
!
=
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Hicre organellerinin gdrevi ile ilgili verilen asagi
daki grafiklerden hangisi yanhstir? -E

Ayni maddeden yapilimig esit uzunluktaki P, R
ve S yaylarinin kalinlklan arasindaP > R > S

ig ipligi Tokarak iliskisi vardr.
salgist P, R ve S yaylarina asagidaki agirhiklardan

hangisi asilirsa yaylarin uzama miktarlari

A) Miktar B) Miktar

<

Kloroplast Golgi . -
sayIsi sayis egit olabilir?
P R S
C) Miktar D) Miktar
A) 20 20 20
/Enerji ﬁotein B) 30 20 10
C) 20 30 10
Mitokondri Ribozom D) 10 20 30
saylisl saylisl

— #l:l?lla €om N fenkusagi @‘lmtugnﬂm
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4 Hareket yetenegi

K L

* Eklemier

Grafikte K, L, M eklemlerinin hareket yetenekleri
arasindaki iliski verilmistir.

Buna gore; K, L, M eklemlerinin bulundugu
kemikler asagidakilerden hangisi olabilir?

K L M
A) Kol kemikleri  Alt cene Omurga
B) Bacak Omurga Alt cene
kemikleri
C) Alt gene Kol kemikleri Kafatasi
D) Omurga Kafatasi Bacak
kemikleri
50-
i Tahta

il Cam

Ozdes toplar sekildeki gibi esit ylkseklikten
serbest birakiliyor,

Toplarin yere ulashiklarnda farkh zeminler-
de aldikian yollar arasindaki iliski en fazla
olandan en az olana dogru nasil olur?

A =111 B Il =11l
CyI=1-1I D) =11
WwWW. hadi

fene .com

&

-
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Bir dinamometreye asilan 10 kg katleli K cismi
Dunya Gzerinde farkli noktalara gétaralayor.

Sekilde gosterilen dinamometre uzamasi
Ekvator bolgesinde ve sahilde olustuguna
gore;

I. Dulzenegin Everest Dagr’na ¢ikariimasi

Il. DOzenegin kutuplardaki bir sahile gétirdl-
mesi

Ill. Dizenegdin neredeyse atmosfer disina ¢ika-

rilmasi

seklindeki denemelerde dinamometredeki
uzama miktari kag¢ birim olabilir?

A) 4 2 1
B) 4 1 2
C) 2 4 1
D) 2 1 4
52-
Bitki Hiicresi Hayvan Hucresi

A A

|

® o

Bitki ve hayvan hicrelerinde bulunan bazi yapilar tab-
loda sematik olarak gosterilmistir.

Bu yapilarla ilgili asagidakilerden hangisi dogru
olabilir?

A) A : Ribozom
C) * : Kloroplast

B) B : Sentrozom
D) @ : Hiicre ceperi
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